



В Североуральске следователи СКР проводят доследственную проверку в связи с нарушением штатного режима снабжения населения питьевой водой

16 июля 2018 года в результате обрушения бетонного русла реки Калья в городе Североуральске, вызванного, по предварительным данным, природными факторами, произошло ухудшение качества питьевой воды. Итогом произошедшего стало то, что нормальное (штатное) снабжение населения питьевой водой было нарушено. По данному факту следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будет дана правовая оценка тому, насколько своевременные, действенные и достаточные меры предпринимались ответственными должностными лицами для того, чтобы предупредить указанное происшествие. Кроме того, будет устанавливаться, все ли необходимые меры были предприняты для того, чтобы минимизировать негативные последствия сложившейся ситуации для населения города.

По итогам доследственной проверки, находящейся на контроле в региональном следственном управлении СК России, будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1242106>